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UPUTSTVO ZA BODOVANIE

Napomene:

= Ocekuje se da ¢ete ovo uputstvo dosledno primjenjivati.

= Kod zadataka otvorenog tipa nijesu navedeni svi mogudi tacni postupci rjeSavanja, ve¢ samo
primjer tatnog odgovora. Svaki pravilan postupak rjeSavanja zadatka, bez obzira da li je dat
ovim uputstvom, boduje se sa maksimalnim brojem bodova.

= bodove za tacan rezultat koji je dobijen netacnim postupkom.
=  Broj bodova po zadatku je cio broj.

= Ne bodovati prekrizeno rjeSenje zadatka otvorenog tipa.

= Ucenik moze da prekriZi izabrani odgovor za zadatak viSestrukog izbora i zaokruZi drugo
rieSenje.

=  GresSke u pravopisu i gramatici treba zanemariti osim ako su takve da znacenje gubi smisao.
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Rjesenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka Tacno rjeSenje
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13. Ukupno 3 boda
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14. Ukupno 4 boda
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